

Raport cu rezultatele preliminare la etapa de verificare a conformității administrative

Nr. crt.	Denumire aplicant / Denumire proiect	Nr. înregistrare proiect	Documentele au fost depuse în plic sigilat	Documentele au fost depuse la DJST, sau transmise prin poștă sau curier, cu mențiunea „Pentru Concursul local de proiecte de tineret”	Documentele au fost depuse în termenul stabilit în anunțul de participare	Formularul de finanțare (anexa nr. 1) este depus în original și pe CD/DVD/memory stick, în format word	Toate rubricile Formularului de finanțare (anexa nr. 1) sunt completate acolo unde este cazul	Certificatul de atestare fiscală privind plata obligațiilor la bugetul de stat există și este depus în original sau copie legalizată	Certificatul de atestare fiscală privind plata obligațiilor la bugetul local există și este depus în original sau copie legalizată	Declarația de integritate există în original și este semnată de reprezentantul legal al solicitantului conform modelului din anexa nr. 2 și 2 bis	Declarația pe propria răspundere conform modelului din anexa nr. 2.1 există în original și este semnată de reprezentantul legal al solicitantului	Declarația pe propria răspundere conform modelului din anexa nr.2.2 există în original și este semnată de reprezentantul legal al solicitantului	Extrasul din Registrul special al asociațiilor și fundațiilor, există în original sau copie legalizată	Extrasul din Registrul special al asociațiilor și fundațiilor, deșus, cuprinde următoarele rubrici: conducerea asociației/ fundației, sediu, scop, obiective și activități	Regulamentul intern de organizare și funcționare, în cazul fundațiilor județene pentru tineret și a municipiului București, există în copie conform cu originalul	Certificatul de înregistrare Fiscală există și este deșus pe CD/DVD/memory stick, scanat în format pdf.	Acordul de parteneriat există și este deșus pe CD/DVD/memory stick, scanat în format pdf.	CV-urile membrilor echipei de proiect din care să reiasă experiența specifică activităților proiectului deșus, există și sunt deșuse pe CD/DVD/memory stick, scanat în format pdf.
1	Fundația Sportis Târgoviște	530/02.05.201	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Nu este cazul	Da	Da	Da
2	Asociația Ecologică Floare de Colț	540/03.05.201	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Nu este cazul	Da	Da	Da
3	Asociația Chindia Jurassic Park	541/03.05.201	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Nu este cazul	Da	Da	Da
4	Societatea Astronomică Română de Meteori	543/03.05.201	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Nu este cazul	Da	Da	Da

Comisia de selecție

MANESCU CLAUDIU EDUARD - Președinte, Director executiv

SAVU ORTANSA – membru, Compartiment tineret

PETRE ION – membru, Compartiment tineret

DACHE CIPRIAN – membru, Compartiment financiar-contabil

Rezultat
Dosar complet
Dosar complet
Dosar complet
Dosar complet